日産スタジアム ワールドカップスタジアムツアー

団体 申込書

PMS文書番号: Bbd07007-01

◎ 下記「個人情報の取り扱いについて」に同意いただける方は、太枠内にご記入の上 Faxにてご送付ください。未定の箇所につきましては後日のご連絡で構いません。

希望日時	平成 年 月 日() 時 分 スタート希望
団 体 (ツアー)	名 称	
	担当者: Tel	Fax
旅行会社	名称 〒	
	担当者: Tel	Fax
当日連絡先	担当者: / 携帯電話:	
参加人数	合計 人 (大人 人・	中学生以下 人 · 未就学児 人)
交 通 手 段	□バス(大型・中型・小型) 台 / 運転手 人・バスガイド 人・添乗員 人	
	□小机駅より徒歩 □新横浜駅より徒歩 □その他()	
支 払 方 法	□当日現金のみ	
	支払をされる方 : 団体引率者 ・ 添乗員 ・ その他 ()	
希望コース	□通常コース(60分): スタシ・アムショップ。→ 4階東側コンコース → 1階バックスタント → ロッカールーム	
	→ ウォームアップ・ルーム → 正面玄関 → グラウンド → メインスタント ˙VIP席	
	→ 4階北側コンコース → 東ゲート・スタジアムショップ	
	□時間短縮を希望(分)	□車椅子のコースを希望
備考		
競技場記入欄 □受付確認	□周辺図送付	□JV □ショップ

日産スタジアム Tel 045(477)5008 / Fax 045(477)5002

「個人情報の取り扱いについて」

(1) 事業者の名称

公益財団法人横浜市体育協会

(2) 個人情報の利用目的

ご記入いただいた個人情報は、当事業にかかる事務連絡、参加料の管理をするために利用します。

(3) 個人情報の第三者提供について

ご記入いただいた個人情報について、第三者へ提供することはありません。

(4) 個人情報の取扱いの委託について

個人情報の取扱いについて、委託することはありません。

(5) 個人情報の開示等及び問合せについて

当協会が保有する個人情報の利用目的の通知・開示・内容の訂正・追加または削除・利用の停止・消去 および第三者への提供の停止に応じる窓口は、(7)の問い合わせ先と同じです。

(6) 個人情報をご提供いただけない場合の取り扱い

必要事項をご記入いただけない場合、お申込できない場合があります。

(7) 当協会の個人情報取扱いに関する苦情、相談等の問合せ先 個人情報保護管理責任者 財団法人横浜市体育協会 事務局長